## Tandalam Sundara Rao (1853-19..)



Pays: Inde

Langue: Anglais

Naissance: 1853

Mort: **19..** 

Note: Mathématicien. - A été en poste à Madras, Inde

Autres formes du nom: Tandalam Sundara Rao (1853-19..)

Tandalam Sundara Row (1853-19..) Tandalam Sundara Row (1853-19..) Tandalam Sundara Rao (1853-19..) Tandalam Sundara Row (1853-19..)

ISNI : ISNI 0000 0000 8177 0939 (Informations sur l'ISNI)

Tandalam Sundara Rao (1853-19..): œuvres (1 ressources dans data.bnf.fr)

#### **Œuvres mixtes (1)**

Geometric exercises in paper folding (199?)





#### Thèmes en relation avec Tandalam Sundara Rao (1853-19..) (3 ressources dans data.bnf.fr)

Mathématiques (1)			
Géométrie	<b>⊙</b> ?		
Dessin. Arts décoratifs (1)			
Travail du papier	<b>3</b> 0		
Sports et jeux (1)			
Travail du papier	<b>3</b> ?		
Personnes ou collectivités en relati ressources dans data.bnf.fr)	on avec "Ta	ndalam Sundara Rao (1853-19)" (2	2
Personnes ou collectivités liées en tant que é	editeur scientif	ique (2)	
Wooster Woodruff Beman (1850-1922)	<b>i</b>	David Eugene Smith (1860-1944)	<b>⊙</b> ?

### Voir aussi (3 ressources dans data.bnf.fr)

# À la BnF (1) Notice correspondante dans Catalogue général

data.bnf.fr

Sur le Web (2)	
Notice correspondante dans ISNI	Notice correspondante dans VIAF